



К Р О К

Видавництво "Крок"
а/с 554
Тернопіль-27
46027
+380969431704
krokbooks@gmail.com
krokbooks.com

Видавництво "Крок" представляє першу книгу поета з Ужгорода Валентина Кузана "Щось". Книга, в якій природно злилися кілька стихій, в яких молодий митець відчувається впевнено та прямує до успіху. Професійний фотограф, музикант, поет Валентин Кузан створив у своєму поетичному світі особливу атмосферу легкої гри зі стереотипами, словами, і його поезія майже відчувається під пальцями, як потік води. Надзвичайно натуральне використання сучасної мови, доречне та невибагливе компонування тексту, витримка та впевненість бачаться важливими ознаками стилю молодого поета.

Книга В.Кузана була оформлена відомим митцем Іллею Стронґовським у стилі "ломо" з метою підкреслити як особливий стиль формування поетичного світу поета, так і стосунок автора до фотомистецтва. І дійсно, поетична мова В.Кузана настільки ж доступна, як ломографія, але така ж несподівана й багатозарова. Поет зумів вибудувати стільки рівнів значення в кожному тексті, що після уважного читання починаєш бачити не індукований твір, а самого себе крізь набір знаків і символів, і це саме та ідентифікація читача, якої можна сподіватися від якісного літературного тексту.

Презентації книги відбудуться в найбільших культурних центрах України. Зустріч з Валентином Кузаном запланована й на Міжнародному літературному фестивалі у Львові у вересні 2011 року.

Про автора. Валентин Кузан (1986) — музикант, письменник, фотограф. Дивним чином встигає поєднувати ці однаково важливі для нього заняття. Друкувався в альманахах "Джинсове покоління", "Карпатська саламандра", "Київська Русь", "Потяг 76". Учасник неформального літературного об'єднання "Ротонда", організатор кількох фотовиставок та співорганізатор ряду мистецьких акцій в Ужгороді.

Про видавництво. Видавництво "Крок" створене 2009 року Юрієм Завадським на базі Компанії "Крок". Видавництво займається виданням наукової та художньої літератури, готує ряд перекладних проєктів. Завдяки видавництву в Тернополі було проведено ряд важливих для культурного життя регіону акцій, зустрічей та концертів.

З приводу закупівлі книг і проведення презентацій просимо контактувати з видавництвом.